



# РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 288-09-59  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

12.04.2019 № 07-1138

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Верховної Ради України  
Парубію А. В.**

Щодо результатів аудиту

## **Шановний Андрію Володимировичу!**

На засіданні Рахункової палати розглянуто та затверджено Звіт про результати аудиту ефективності використання Вищою радою правосуддя бюджетних коштів на формування суддівського корпусу та контроль за його діяльністю і за підсумками обговорення прийнято рішення.

Згідно з частиною першою статті 37 Закону України «Про Рахункову палату» інформуємо.

Результати проведеного аудиту засвідчили, що виділені з Державного бюджету України протягом 2017 – 2018 років асигнування (486 520,4 тис. грн) забезпечили потребу у фінансових ресурсах для виконання Вищою радою правосуддя (далі – ВРП) повноважень з формування суддівського корпусу та контролю за його діяльністю.

Разом з тим ВРП не використала виділених у 2017 році бюджетних коштів для придбання додаткового приміщення, незважаючи на те, що розрахункова потреба у додаткових площах – щонайменше 3 500 м<sup>2</sup>. У результаті не вистачає приміщень для облаштування робочих місць, штат ВРП укомплектовано лише на 78,7 відсотка.

Через незабезпечення придбання додаткового приміщення і необґрунтованість планування потреби в бюджетних коштах управління ними здійснювалось неефективно, до державного бюджету повернено частину невикористаних відкритих асигнувань – 157 137,3 тис. гривень.

Нормативно-правова база загалом визначає повноваження ВРП щодо формування суддівського корпусу та контролю за його діяльністю. Водночас виконання окремих повноважень ВРП, які є визначальними для забезпечення судової реформи, потребує внесення змін до законодавства, а також унормування внутрішніми документами та управлінськими рішеннями порядків, механізмів, що удосконалюють здійснення повноважень членами ВРП.

Аудит засвідчив ризики незабезпечення ВРП дисциплінарного провадження щодо судді через відсутність нормативно визначених термінів і черговості розгляду дисциплінарних скарг, що призводить до соціальної напруги в суспільстві. Встановлено, що такі скарги розглядались від 28 днів до понад двох років.

Крім того, тривалий строк розгляду дисциплінарних скарг – це наслідок неукомплектованості штатних посад інспекторів, нестворення для них належних умов праці (на кінець 2018 року накопичено 10 238 скарг).

Результати проведеного контрольного заходу засвідчують необхідність посилення внутрішнього контролю у ВРП за формуванням показників паспорта бюджетної програми, обґрунтованістю розрахунків потреби в бюджетних коштах, використанням коштів на інформатизацію.

Під час визначення результативних показників бюджетної програми актуальним є питання взаємодії ВРП із Вищою кваліфікаційною комісією суддів України та Державною судовою адміністрацією України (далі – ДСАУ) щодо удосконалення кадрового планування в системі судової влади.

Через відсутність належної взаємодії з ДСАУ не забезпечено виконання повноваження щодо затвердження за поданням ДСАУ нормативів кадрового, фінансового, матеріально-технічного та іншого забезпечення судів. На час аудиту нормативи не затверджено.

Рахунковою палатою надіслано ВРП Звіт про результати аудиту з рекомендаціями вжити заходів щодо усунення встановлених недоліків та ініціювати перед Комітетом Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині закріплення за ВРП норми погодження ДСАУ перерозподілу видатків між судами, що є розпорядниками коштів нижчого рівня в її системі.

Кабінету Міністрів України надіслано відомості у формі рішення Рахункової палати.

**З повагою**

**Голова**



**В. В. Пацкан**